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У Польщі застрелили художника-акціоніста
Семена Скрепецького - він малював
карикатури на Путіна
Російський акціоніст Семен Скрепецький загинув від пострілів у
Бяла-Подляску, одного з підозрюваних затримали біля білоруського
консульства
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У Польщі застрелили художника-акціоніста Скрепецького

Російського художника-акціоніста Семена Скрепецького застрелили
15 червня в польському місті Бяла-Подляска. Напади на іноземців у
Польщі трапляються дедалі частіше - цього разу жертвою став
митець, відомий карикатурами на диктаторів. Скрепецькому було 44
роки, з 2021 року він жив у Польщі.

Про вбивство повідомили польські видання Podlaski.info і
wPolsce24, а також білоруський опозиційний телеграм-канал
DzikMedia. Поліція офіційно не називає імені загиблого,
повідомивши лише, що це 44-річний громадянин Росії. За даними
правоохоронців, його застрелили на парковці біля одного з
житлових комплексів міста.

Вбивця кілька разів вистрілив у художника з близької відстані.
Лікарі, які прибули на місце, врятувати Скрепецького не змогли.
Після злочину поліція перекрила вулиці та виїзди з міста, а також
взяла під охорону школи і дитячі садки, де могли перебувати діти
загиблого.

За даними wPolsce24, передбачуваних вбивць, найімовірніше, було
двоє. Одного з них затримали біля білоруського консульства у
Бяла-Подляску. За неофіційними даними, це громадянин Білорусі.
DzikMedia повідомляє, що злочинців на місце привіз таксист із
Білорусі - коли йому почали погрожувати пістолетом, він злякався
і спробував утекти на територію консульства. Чи йдеться про одну
й ту саму людину - наразі незрозуміло. Офіційно поліція
повідомляє, що злочинця досі шукають.

Карикатура на Путіна

Карикатура на Путіна, джерело: Facebook-сторінка Скрепецького

Хто такий Семен Скрепецький

Справжнє ім'я художника - Роберт Кузовков, він уродженець Алтаю.
Скрепецький був відомий іронічними карикатурами на диктаторів -
Володимира Путіна, Олександра Лукашенка, Рамзана Кадирова та
інших.

Одна з останніх публічних акцій художника відбулась 12 червня - у
День Росії. Скрепецький приїхав до Берліна і провів пікет з
іконоподібною карикатурою на Сталіна та Путіна. Смерть настала
лише через три дні після цієї акції.

Злочини проти іноземців почастішали

У травні цього року тіло громадянина України знайшли просто на
вулиці - у цьому злочині, як ми повідомляли, підозрюють іншого
українця. Польська поліція посилює контроль за безпекою
іноземців, однак резонансні справи трапляються дедалі частіше.

У лютому цього року українця затримали за підозрою у вбивстві. Як
повідомлялося, жертвою стала 14-річна дівчина з Рівненщини. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Поляки зібрали гроші на автобуси для Вінниці на тлі скандалу
через УПА - на все пішло лише кілька днів

 Польща поставила на паузу передачу МіГ-29 Україні - в чому
причина

 У Польщі заарештували лікарку, на ділянці якої знайшли понад
30 ембріонів
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В Британії обмежать соцмережі
для дітей до 16 років - Стармер
зробив заяву
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Викладачка вишу у Харкові збирала дані

про українських військових для спецслужб

РФ - її судитимуть за держзраду

00:10

У Британії двох чоловіків визнали

винними у підпалі майна Стармера — серед

них українець

23:49 вчора

СБУ спіймала агента РФ, який готував

підпали об'єктів Укрзалізниці на

Черкащині - отримав 12 років тюрми

23:31 вчора

Лукашенко вибачився перед Зеленським -

але нагадав про обіцянки, яких сам не

дотримався
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